



业的建设。新区通过对人才建设的规划，实现了创新能力的持续提高，同时推动科技成果的转化和应用，培育出了一批创新型企业 and 示范项目，达成了科技创新的示范效应和示范效果。

（二）高质量为目标，稳步发展

西咸新区深刻领悟到高质量发展对区域进步的重要性，在创新城市发展过程中，将高质量发展作为目标贯穿全程，为了促进各区域的协调发展，新区按照五个新城各自的地域特点规划了其发展的方向，结合当地环境、地理、资源等实际状况，因地制宜选择适合的产业，相互配合共同进步。新区的发展始终以“共享”为特征，不断的探索，形成了现在的“两链”融合结构和可观的产业规模，为区域长远发展注入了强大动能。

西咸新区管委会在重视产业建设的同时，也时刻秉持着绿色发展的理念。一方面为人民的日常生活增添“绿色”，提高城市绿化覆盖率，修建生态公园，依托当地自然景观建立主题公园，保护生态环境与提供休闲场所并举。另一方面还将“绿色”融入产业建设中，利用先处理再排放、选用新能源材料等方法，减少生产过程中污染物的排放，减轻对自然环境的污染程度。开放是经济发展的要求，更是时代进步的“必需品”。西咸新区在发展自身的基础上，始终保持着“对外开放”的态度，与不同领域和国家的企业积极合作。企业间、各国间的交流合作对经济与产业建设至关重要，增加了新区对最新科技和新兴产业的了解程度，有利于引进产业龙头企业，为区域发展注入新鲜活力，推动经济发展。

（三）创新为抓手，提效增质

创新是提高社会生产力和综合实力的战略支撑，西咸新区在发展中一直将其置于核心地位。创新能够为经济增长注入新的动力，新区通过不断引入新技术、产品和服务，提高生产效率、降低成本，推动了经济的持续增长。企业在创新背景下开发的先进产品，有助于其实现差异化竞争，提高市场份额和盈利能力。同时，创新促进

了产业升级和结构优化，企业从传统产业向高新技术产业的转型，有助于优化区域产业结构，增强核心竞争力和可持续发展能力。因此，西咸新区始终坚持创新驱动发展的重要战略，坚持产业兴城，优先引进科技创新型企业，鼓励企业与高端人才不断推进研发工作，在政策上给予最大支持。

创新城市发展需要产业兴城，也需要完善的辅助服务作为支撑。在成立初期，面对企业引进过程中落户效率下降问题，西咸新区创新提出辅助服务，对工程项目审批实行分级分类管理，通过优化流程、开展并联审批、网络共享信息等方法减少审批流程和时间。还通过实行“重点项目行政专员”等服务保障机制，为企业单独辅导政策，帮助代办部分审批手续，提高项目开工的速度，节省建设产业园区时间，降低了企业的成本。高端人才是科技创新的核心力量，新区为企业提供全方位辅助服务的同时，也注重在工作和生活方面根据高端人才需求为其提供全方位和全流程代理服务。在满足住宿、医疗等基本生活需要的基础上，新区为高端人才子女开通入学绿色通道，不受学籍户籍限制。全方位的服务吸引了大批高质量企业和人才的加入，推动了新区经济高质量发展。

（四）服务为保障，巩固成果

服务的质量和效率对建设创新城市至关重要。为保障新区持续发展和巩固现有成果，西咸新区坚持科学规划产业园区、居民生活区和休闲商业区的分布，聚集产业园区，严格监控产业园区制造的噪音等污染物，防止影响周围居民生活。新区不但大力发展产业经济，还注重提高人民的生活质量，利用产业经济带动当地商业的进步，建设城市商业生活圈，为人民提供方便舒适的生活环境。规划方案中充分考虑了当地居民的需求和利益，与居民建立良好的互动沟通，听取居民的意见和建议，及时进行调整和改进，确保了城市的可持续发展。

教育和医疗在人民生活中必不可缺，西咸